



Oprema za globoke in plitve žepe

Malce pozno, a vendar: tudi domača industrija in uvozniki so končno zavohali, da lahko s tenisom zaslužijo lepe denarce. Seveda to še zdaleč ne pomeni, da je v naših trgovinah na izbiro dovolj teniških loparjev, žogic, copat, oblačil in številnih drugih malenkosti, ki tudi (lahko) sodijo k tenisu in s katerimi je moč veliko iztržiti. Izbira je v resnici še vedno zelo borna, še predvsem pa je potrebno veliko letanja po trgovinah, da dobite to ali ono, saj povpraševanje še vedno močno presega ponudbo.

Loparji

Medtem ko je bilo pred leti v naših trgovinah kar dovolj uvoženih kakovostnih loparjev Slazinger, je bila lani po ukinitvi konsignacijske prodaje reketov Völkel, ki jo je imel ljubljanski Hermes, ponudba milo rečeno bedna. No, letos je nekoliko bolje, saj je Slovenijašport uvozil loparje Adidas, Domexim je uvoznik loparjev Head, prav tako pa so Headovi loparji, seveda za devize, na voljo v konsignacijski prodaji pri Emona-Commerceu.

Trenutno sta v trgovinah Slovenijašporta na voljo le dva Adidasova modela: Ivan Lendl, ki stane 16.257 din, ingrafitni GTO, za katerega je treba odšteti 21.170 dinarjev. V Slovenijašportu nam žal niso vedeli povedati, če bodo dobili še druge Adidasove modele, ta dva modela, ki sta zelo kakovostna, pa bosta, sicer v zelo omejenih količinah, še prišla na njihove police.

Bolj pestra je ponudba Headovih loparjev, ki jih je uvozil ljubljanski Domexim. Izbirate lahko med kovinskim Head Edge (cena 10.860 din), Head Tournament Edge (13.700 din), lesenim Head Director (11.760 din), grafitnim Head Director (25.000 din), lesenim Head Edgewood (15.000 din) in grafitnim Head Confort (19.740 din).

Head loparje lahko kupite tudi v konsignacijski prodaji pri Emona commercu, tozđ Globus Kidričeva 15, Ljubljana. K cenam v šilingih morate prišteti še približno 60 odstotkov carinskih dajatev. Specter, Clasic long in Clasic fiber so po 822 šilingov, Big sport in VLC staneta 922 šilingov, Director wood 1.222 šilingov, Director graphite 2.102 šilinga, GLC je po 1.222 šilinga in Compact junior 782 šilingov. V konsignaciji lahko naročite tudi mrežo za loparje; grafitna stane 162 šilingov, najlonska pa 142 šilingov. Za popravila Headovih loparjev in napevanje strun je pooblaščen Igor Dornik, Polje 15, Ljubljana, telefon 482-936.

Če se nameravate odločiti za nakup loparja, čim prej v trgovino! In takoj nasvet: če ste začetnik, pojdite na lov za loparjem obvezno v spremstvu prijatelja ali znanca, ki se spozna na terfs in vam bo znal svetovati ter izbrati najprimernejši lopar. Seveda je naravnost idealno, da lopar, kakršnega nameravate kupiti, prej preskusite. Poznate koga, ki ga ima in vam bi ga posodil za uro, da dve igranja? Sicer pa: znano je, da igralec zamenja ponavadi kakih

deset loparjev, preden najde najprimernejšega. Dober lopar se vedno brez težav tudi dobro proda. Morda pa se vam ne zdi vredno tako globoko seči v žep in odšteti za lopar 10,20 in celo več tisoč dinarjev? Vsekakor vas moramo takoj opozoriti, da preprosto prezrite v trgovinah najrazličnejše triumphe, hurikane, vostočke in podobne loparje made in DDR, China, SSSR... Resda stanejo le 1.750 do 4.100 dinarjev, vendar z njimi pod milim nebom nimate kaj početi, če imate količkaj ambicij, da bi se vsaj za silo naučili igrati tenis. Če bi radi prišli do cenejšega, a še vedno dovolj dobrega loparja, povprašajte v enem od vse številnejših teniških servisov, kjer napenjajo strune, pa tudi na igriščih boste med igralci zagotovo našli kakega prodajalca.

Žogice

Če odmislimo razne kitajske, sovjetske in še kakšne žogice, ki si komajda zaslužijo to ime, do letošnje pomladi v naših trgovinah žogic sploh ni bilo. Letos je ponudba prvič kar dobra, seveda pa je treba za žogice odšteti nekaj več denarja kot v tujini. Najkakovostnejše so tiste žogice, ki so hermetično zaprte v kovinski škatli. V naših trgovinah je dobiti tako parkirane trenutno le žogice Penn.

Za komplet treh žogic je treba odšteti 1.320 dinarjev. Znano trpežne so žogice Tretorn. Pri nas so na voljo Tretorn XL, ki stanejo 388,50 din, in Tretorn LT po 351 dinarjev. Preskusili smo tudi zahodnonemške Blue point, ki so dobre in še nekoliko cenejše: za do-

gico je treba odšteti 313,50 dinarja. Z malo sreče boste v nekaterih trgovinah našli še Adidasove žogice po stari ceni 276,00 dinarjev. In kot smo že omenili: če imate s tenisom malo bolj resne namene, pozabite na žogice, na katerih je Vučko, ali tiste indijske, saj niso vredne 304,00 dinarjev, po količino jih prodajajo.

Copati

Poleg loparja in žogic so edini res obvezni »rekviziti« za teniško igrišče le še copati. Čeprav v športne trgovine vsak teden prihajajo nove pošiljke, se police s teniški copati sproti praznijo. Zato morda brez »dežuranja«, kdaj pride nova pošiljka, ne bo šlo. Toliko bolj, če imate tako veliko nogo kot večina ljudi. Da boste pripravili dovolj denarja, preden se boste odpravili v trgovino, zapišemo cene. **Adidas (Planika):** Wimbeldon in Master: 2.633,50 din Davis cup: 2.175,50 din tenis special (visoki): 2.977,00 din. Lendi pro: 3320,50 dinarjev. **Puma (Borovo):** G. Villas: 2.550,00 din. Advantage: 2.920,00 din, hard courts: 2.061,00 dinarjev. **Kronos:** 3.577,00 din in 2,500 dinarjev (platneni).

Drugo

Z loparjem, žogicami in copati ste torej že opremljeni in lahko stopite na igrišče. Seveda je od posameznika odvisno, koliko bo dal še na svoj zunanji izgled. Nekdo se bo zadovoljil s primernimi kratkimi hlačami (krilom), ki jih (ga) bo našel doma, drug bo za vsako ceno hotel na igrišče v teniških oblačilih. Naši proizvajalci se vse bolj zavedajo, da mnogi tudi v tenisu veliko dajo na »šminko«, zato jim skušajo ustreči. Najbolj se je »vrgla« v program teniške konfekcije Mura. Za »psiholoških« 1.990 dinarjev ponuja majice Ivan Lendl (bele, z značilnim barvnimi kockastimi liki na oprsju in hrbtu), ženska krila so po 1.500 dinarjev, moških hlač (ne Murinih in ne Toprovih) pa v dneh, ko smo pripravljali te informacije, še ni bilo v trgovinah, stale pa bodo po napovedih okoli 2.000 dinarjev. Lepe pisane ženske komplete je pripravila tudi Angora (krila so po 1.070 din, brezrokavniki po 1.670 din). Teniških nogavic (od 170 do 200 din) je dovolj, prav tako najrazličnejših torb za teniško opremo, podobno tudi trakov za zapestja in glavo. Iz frotirja Tisti, ki dajo veliko na svoj zunanji videz in če imajo po možnosti še lopar Head, se bodo verjetno odločili za nadražje trakove z modrim napisom Head na belem frotirju, komplet jih bo stal dobrih tisoč dinarjev.

T. G.

